

▶五花八门

▶更多

## DOTA只有胜负没有未来

作者:刘刚  
来源:人人网

大学三年，大多数时间我在DOTA。吃饭时，我在DOTA。睡觉时，我在DOTA。上课时，我在DOTA。四级成绩出来时，我还在DOTA。女友说：“成绩出来了，我帮你查查吧。”我说：“又死了，辉耀没了！”

从大一开始玩DOTA，不知不觉三年了。同样有三年了，我的四级还没过。三年来，DOTA更换了十几个版本。我能记下每个英雄的详细数据，却始终背不下单词本上陌生的单词。

还有一年，就要毕业了，碌碌无为的我逃避的东西太多。可是未来在哪里？我真不知道。

直到打完那盘DOTA。

感谢那个VS，他虽不是大神，却是我的老师。并不是每个幽鬼都能打出辉耀，不顺利没关系，但可以先买小件过度，挺过了几波，一切都是会好起来的。

人生，也一样吧？失败不要紧，但要把握住方向。

DOTA如人生，但DOTA终究不是人生。因为DOTA里只有胜负，没有未来。

开学了，我牵起女友的手，报名了考研班。放弃了DOTA，我却看到了金光闪闪的未来。

跟帖

郑淑芳:这哥们又活回来了。

李著作:游戏你的游戏，不要被游戏所游戏。

## 我酷是因为口腔溃疡

发帖人:少林修女

来源:豆瓣

我在乐观向上的同时，是一个离群索居少言寡语从来不打电话的人。所以许多与我接触过的人，都认为此人非常地酷。其实，我只是个神秘的二百五。

我少言寡语，是因为我以前患有非常严重的口腔溃疡。我的情况是这样的：一溃未消，二溃又起。舌尖起泡，三溃鼎立。分布全面，无药可医。年年如此，日日溃之。综合面积都是勺子底儿大小。

得过的人都知道吧，筷子尖儿那么大的都疼得龇牙咧嘴，我这勺子底儿那么大的不说话则已，一说话要命。不笑则已，一笑跟哭似的。生活所迫，只能面无表情，言简意赅，把话说在刀刃上。人物性格真是一下就淡漠起来了。

而说我眼神凌厉，又是从何而来的呢？眼神凌厉也是口腔溃疡的副作用。如果你严重溃疡无法言语，旁边还有个不明真相的好奇人士老想勾起你说话的兴趣，对你百般引导热切询问，你看向他的眼神一定会凌厉起来的。到我这个病情，凌厉都不够，剜死丫的心都有。

跟帖

我就是:口腔溃疡塑造魅力。

## 工科女才最女神

发帖人:陈婧瑶

来源:人人网

最近在网上看了一篇文章，说工科女生的自嘲，聪明的生长大了都变成了男生，我要代表广大工科女同胞要求翻案。

我也是个标准的工科女，我的日常实验室工作就是：设计电路板、画电路板、焊电路板，个别时候要自己去借个车床手工一下买来的不适合的电路板外壳。我可以花两分钟焊接一个176脚的DSP芯片，同时我也可以给自己刷睫毛，踩得了七厘米的高跟鞋。

你之所以认为自己活得越来越像个男人，并不是因为你选择了工科，而是因为你不够热爱生活。

现在，我养的绿萝已从屋顶垂到了窗台，茂盛的水榕在阳光下的鱼缸里吐泡泡，我们实验室还收藏了基于51单片机的自制喂鱼器制作日志。

我们工科女才最女神，想想六月的下午，你的女友挽着发髻穿着热裤，跪在钢架上修一辆路虎，她仰起头冲你一笑，多少安吉丽娜·朱莉也比不了。

跟帖

王凌:最后一句亮了。蓝翔汽修了？

RSS //晒感悟

## 高二时认识了个法国网友，在他看来——

## 我看似饱满的青春就是个悲剧

发帖人:石磊

来源:人人网

高二的时候在MSN上认识了几个法国人，叫Denis Tiquet，和我年龄差不多大，一直到现在还经常聊。回顾过去的N年，我们的聊天记录是这样的——

## 高二至高三

D: Hi, 你在干嘛？我最近在跑步，我特别喜欢长跑。这个暑假我们家要去伦敦，我到威敏斯特教堂拍个照片寄给你好不好啊？

我: 嗯，好。我在准备月考/期中考/期末考/高考呢。

D: So many!(这么多！)

## 大一

D: Hi, 你的大学生活怎么样？我今天心血来潮把专业改成了“中文”，还学了一个gong xi fa cai(恭喜发财)。

我: 嗯，好。我在准备期末考试还有BEC中呢。

D: Business English Certificate? We dont have that…… (贸易英语证，我们没那个……)

## 大二

D: 这是我现在女朋友的照片，上次我去马拉松比赛我们一块照的，我们上周还去看了网球公开赛。

RSS //一周吐槽



3月飘雪是北京



谁人弹曲琴悠扬?



爬上阳台，感悟鼠生

## 我在用的，是单机版手机么？

出处:豆瓣

胡椒浐灞地头蛇:忽然想起来我的手机好像很久没响了，它也没坏，话费也有，只是一直是单机版手机：单机版QQ、单机版豆瓣、单机版人人、单机版生活。

网友评论

AK666:我也用单机版手机，偶尔和快递员联机。

Affeeeeee:好不容易来条短信，心中一阵窃喜，打开是10086。

伊丽莎白星球人:各种手机报资讯每天都很关心我呢！傲娇飘过！

## 当硅胶进入我身体以后

出处:豆瓣

驱散小清新:我做过鼻子，是用硅胶填充，一碰鼻子就歪了。于是我把硅胶取出来，抽出耳骨填进去，耳朵趴了，只能把头发放下来了。

网友评论

小清新:典型的拆东墙补西墙。问题是东墙怎么办？

//刚才收拾书桌时，发现了一堆我用青春谱写出的纸。

晒一周

A29



当我用青春谱写证书时(左图)，法国网友正在饱满地享受生活(右图)

平时上课呢。

D: Take care darling……(亲，别紧张……)

D: You want more school?(你还要继续念书吗?)

现在

D: I know, you must be preparing an exam.(我知道，又在准备考试吧。)

我: Oh, yes, remember the CFA?(对，特许金融师。)

就在1个小时前，D回复我之前，我突然觉得：我看似饱满的青春，在他眼里，就是个悲剧！

刚才收拾书桌时，发现了一堆我用青春谱写出的纸。

跟帖

吴莹莹:真相了，我两年前遇到的韩国网友，每次MSN问我在干嘛，我总归说在看书。

麻榕:人家活得多饱满。

RSS //晒经历

丢次钱包收获感动  
大家买大爷一盆仙人掌吧

发帖人:张妙妙dreamer

来源:人人网

老远来了，您在这儿卖一会儿吧。”

昨天晚上我的钱包丢了，在中关村85°C附近。

今天早晨去补办了学生卡、身份证，11点多钟的时候刚回宿舍，南门保安打电话过来让我去拿钱包！

到南门以后，一个卖仙人掌的老大爷在那里等我，手里拿着我的钱包，身边是一个摆满各种小植物的大货车。

保安说：“大爷拉着货车赶来给你送钱包的，里面没有电话，我们打到银行，银行不肯透露。我们实在没办法才打到康美乐(里面有健身卡)，才找到你。”

大爷说：“你数数，里面有700多块钱。”

我抽出里面的身份证给大爷看，大爷笑着说：“这个可重要了，我还没发现有身份证呢！”

我站在那儿傻了半天，使劲使勁憋着才没让眼泪流下来，看着钱包里的十几张卡(三张银行卡、一张信用卡、口令卡密码、饭店充值卡2张、健身卡1张……典型的把鸡蛋放在一个篮子里)，挑了一盆仙人掌，给了他20块，大爷要找我5块钱，我说不用了(真后悔说这句话)，大爷说：“我又不是为了钱才来的，你等着我找给你。”

保安说：“您就是活雷锋，大

跟帖

田婉洲:不知道是因为最近心情不好还是对人对事太失望，心里一直觉得很落寞。每天都很麻木地度过。今天突然看到了这个故事，感觉非常感动，不知道为什么，眼角都湿了，总之好人有好报，付出了，不要总想着回报，因为自己的付出让一个人或整个世界变得更好了，那就够了。